

## Polițist din Flămânzi, lovit accidental de o mașină

Vineri, în jurul orei 19:20, am fost sesizați cu privire la faptul că un polițist, de 24 de ani, din cadrul Poliției Orașului Flămânzi, a fost lovit accidental de o mașină în timp ce se afla pe partea carosabilă. Polițistul executa activități specifice de circulație rutieră și în momentul în care a efectuat semnal de oprire unui autoturism, acesta a redus viteza pentru a opri, iar din spate, pe același sens de deplasare, s-a angajat în depășire un alt auto care l-a acroșat pe agent. Polițistul purta uniformă cu elemente reflectorizante, specifică Poliției rutiere. Acesta a fost transportat la spital pentru acordarea de îngrijiri medicale. Conducătorul autoturismului a fost testat alcoolic, rezultatul fiind negativ. În acest moment se efectuează cercetarea la fața locului, pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor în care s-a produs accidentul rutier.

## Muniție descoperită la Săveni, în timp ce se efectua lucrări agricole într-o gospodărie



Sâmbătă dimineață, un bărbat din Săveni, în timp ce efectua lucrări agricole în gospodărie, a găsit un obiect ce părea a fi un element de muniție. El a cerut ajutorul autorităților. La caz s-au deplasat pirotehnicienii din cadrul ISU Botoșani. În urma verificărilor efectuate, s-a constatat faptul că este vorba despre o bombă de aruncător de 60 mm. Aceasta a fost ridicată, transportată și depozitată în siguranță, în poligonul militar de la Copălău, urmând să fie distrusă. Muniția neexplodată este foarte periculoasă și de aceea oamenii trebuie să știe ce să facă atunci când găsesc obiecte metalice ce seamănă cu proiectile, grenade, bombe, cartușe sau altele asemănătoare. ISU Botoșani recomandă: în primul rând, nu trebuie să le atingă sau să le lovească, indiferent dacă sunt parțial îngropate în pământ sau se află la suprafață. Nu trebuie să le ridice

pentru că nu au de unde să știe în ce stadiu se află acestea. Dacă nu sunt siguri ce fel de obiecte sunt, nu trebuie să le taie și nici să le folosească pentru improvizarea unor unelte sau ornamente. Din curiozitate, unii oameni ar putea fi tentați să demonteze focoasele sau alte elemente componente, iar acest lucru este interzis pentru că o astfel de acțiune poate provoca explozii. Tot ce trebuie să facă cetățenii este să apeleze numărul de urgență 112 dacă descoperă obiecte metalice cilindrice sau de altă formă ce prezintă suspiciunea că ar fi elemente de muniție neexplodată.



Egiptul Creștin

## Invitație la pelerinajul EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE SINAI

Părintele Vasile Acatrinei comunică faptul că au început înscrierile pentru pelerinajul din August 2024 pentru **EGIPTUL CREȘTIN și MUNTELE SINAI** ce va avea loc în perioada 15 – 23 August. Întrucât sunt mulți solicitanți înscrierile se fac pe bază de avans 40 % până la data de 1 Iunie. Doritorii sunt rugați să ia legătura cu Părintele Vasile



Acatrinei la telefon 0724 25 99 75.

În pagina 6 - Programul pelerinajului

**Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere  
în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic** În pag.7

## Audi în valoare de peste 73.000 lei furat din Italia, oprit la Stânca



Polițiștii de frontieră din Punctul de Trecere a Frontierei Stânca au descoperit la controlul de frontieră și reținut pentru continuarea cercetărilor un autoturism marca Audi A5, care figura în bazele de date ca fiind căutat pentru confiscare.

În data de 28 martie 2023, în jurul orei 05.50, în Punctul de Trecere a Frontierei Stânca - I.T.P.F. Iași, s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de control necesare trecerii frontierei, pentru a ieși din țară, un cetățean român, în vârstă de 19 ani, care conducea un autoturism marca Audi A5, an fabricație 2009, înmatriculat în Italia. Existând suspiciuni cu privire la situația juridică a autoturismului, colegii noștri au efectuat verificări suplimentare, ocazie cu care au constatat că acesta figurează în bazele de date ca fiind bun căutat pentru confiscare, semnalare introdusă de autoritățile din Italia, la data de 25.03.2024. Cu privire la aspectele constatate, bărbatul a declarat că, la rugămintea unui

conational, a preluat autoturismul în cauză pentru a-l transporta în Republica Moldova. Acesta a mai menționat că nu are cunoștință despre faptul că autoturismul este furat sau implicat în vreun litigiu. Polițiștii de frontieră efectuează cercetări în cauză sub aspectul săvârșirii infracțiunii de *tănuire*, iar autoturismul, în valoare de 73.000 de lei, a fost reținut în vederea continuării cercetărilor.

## Acțiune a polițiștilor din Dorohoi, pentru siguranța cetățenilor

La data de 28 martie 2024, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Dorohoi au, împreună cu cei ai Secțiilor de Poliție Rurală nr. 4 Dorohoi, nr. 5 Mihăileni, nr. 6 Pomârla, jandarmi și polițiști de frontieră au organizat o acțiune, cu efective mărite în zona de competență, pentru menținerea unui climat de ordine și siguranță publică și pentru identificarea conducătorilor auto care se urcă la volan sub influența substanțelor psihoactive sau droguri. Astfel, în cadrul activităților desfășurate au fost legitimate aproximativ 200 de persoane, 36 dintre acestea fiind atenționate cu privire la modul de comportament. Totodată, au fost controlate 133 de autovehicule, iar 43 dintre conducătorii auto au fost sancționați contravențional pentru încălcarea normelor rutiere, cu amendă în valoare totală de peste 3.000 de lei. De asemenea, în cadrul activităților au fost confiscate bunuri în valoare de 3.500 de lei, constând în peste 100 de articole de îmbrăcăminte și aproximativ 400 de țigarete de proveniență Duty Free.



## Confiscare material lemnos

La data de 28 martie 2024, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 1 Botoșani au oprit pentru control, pe drumul public din comuna Mihai Eminescu, o autoutilitară condusă de un bărbat, de 42 de ani, din municipiul Botoșani, care transporta material lemnos. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta transporta peste un metru cub de material lemnos, fără a avea aviz de însoțire a mărfii. Față de bărbat a fost dispusă măsura sancționării contravenționale, cu amendă în valoare de 1.000 de lei, iar materialul lemnos a fost supus confiscării.

## Un scurtcircuit a mistuit o bucătărie și un depozit de cereale la Victoria

Instalațiile electrice subdimensionate, defecte sau improvizate pot provoca incendii.

În noaptea de vineri spre sâmbătă, o bucătărie de vară și un depozit de cereale din localitatea Victoria (Hlipiceni) au ars din cauza unui scurtcircuit. Un vecin a observat flăcările și a sunat imediat la 112 pentru a cere ajutor. La fața locului s-au deplasat pompierii din cadrul Gărzii de Intervenție Trușești cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, dar și membrii Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comună. Aceștia au constatat că ardeau generalizat bucătăria de vară, un foisor și un depozit de cereale, iar flăcările se extinseseră și la șarpanta casei de locuit. Echipajele de intervenție au reușit să salveze casa de locuit. O butelie de aragaz a explodat în interiorul bucătăriei de vară până la sosirea pompierilor la locul intervenției. Proprietara în vârstă de 70 de ani a suferit un atac de panică și i s-a acordat îngrijiri medicale la fața locului de către un echipaj de ambulanță. Cel mai probabil, incendiul s-a produs din cauza unui scurtcircuit la instalația electrică.



## O nouă campanie de recrutare a tinerilor pentru admiterea la Școlile Militare de Subofițeri Jandarmi Fălticeni și Drăgășani

În curând, va începe o nouă campanie de recrutare a tinerilor pentru admiterea la Școlile Militare de Subofițeri Jandarmi Fălticeni și Drăgășani, instituții de învățământ postliceal care pregătesc personal pentru nevoile Jandarmeriei Române. Jandarmii botoșăneni, împreună cu elevii jandarmi aflați în executarea stagiului de practică, au popularizat în această dimineață oportunitatea unei cariere militare, care presupune profesionalism, devotament și spirit de echipă. Celor interesați, le recomandăm să urmărească pagina de Facebook - Inspectoratul de Jandarmi Județean Botoșani, dar și site-ul [www.jandarmeriabotosani.ro](http://www.jandarmeriabotosani.ro), secțiunea carieră, unde vor fi postate anunțurile de concurs, care vor conține toate informațiile necesare, precum și numărul de telefon ce va putea fi apelat în cazul existenței unor nelămuriri.



## Peste 130 de dispozitive de verificare a datelor au intrat în dotarea I.P.J. BOTOȘANI



România va intra în spațiul Schengen cu frontierele maritime și aeriene, începând cu data de 31 martie a.c. De la această dată pasagerii nu vor mai opri pentru control, ci se vor îndrepta direct spre porțile de îmbarcare, atunci când destinația lor va fi una din țările din spațiul european de liberă circulație. Totuși, autoritățile române vor fi prezente în aeroporturi și vor face verificări inopinate atât pentru a cerceta identitatea și situația legală a persoanelor, cât și pentru a preveni și combate posibile fapte ilegale. Astfel de verificări vor fi realizate și pe arterele rutiere sau în cadrul activităților specifice ale Poliției Române. Pentru a simplifica interacțiunea cu cetățenii și a reduce timpul de verificare, la nivelul Ministerului Afacerilor

Interne s-a îmbunătățit mecanismul de control prin doarea personalului cu dispozitive electronice care conțin sisteme de scanare și de verificare a actelor într-o formă digitală. La nivelul județului Botoșani, există, în acest moment, peste 130 de astfel de dispozitive care vor fi utilizate de polițiștii aflați în teren, în momentul în care aceștia apreciază că este necesară verificarea unei persoane. Pe aceste dispozitive este instalată o aplicație care permite verificarea simultană, în toate bazele de date operative ale Ministerului Afacerilor Interne. Astfel, polițiștii vor putea verifica, în timp real, persoanele oprite pentru control, în acest mod, fiind posibilă identificarea pe loc, a celor care pun în pericol siguranța cetățenilor, sunt urmăriți general sau internațional, dețin documente false sau falsificate, ori sunt migranți ilegali.

## Transport public neautorizat

La data de 29 martie 2024, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au oprit pentru control, pe drumul județean D.J 291 C, din comuna Șendriceni, un autoturism condus de un bărbat de 53 de ani, din municipiul Dorohoi. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta transporta 3 persoane, contra cost, fără a fi autorizat în acest sens. Bărbatul a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 2.000 de lei, iar ca măsură complementară i-a fost suspendat dreptul de a folosi autovehiculul pentru o perioadă de 6 luni.

## Acțiune a Serviciului Rutier împreună cu RAR

În perioada 28- 29 martie 2024, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier, împreună cu reprezentanții Registrului Auto Român au organizat o acțiune pentru verificarea stării tehnice a autovehiculelor. Astfel, în cadrul activităților desfășurate au fost controlate aproximativ 300 de autovehicule, de pe raza întregului județ, iar în urma neregulilor constatate au fost aplicate 135 de sancțiuni contravenționale. Dintre sancțiuni, 17 au fost aplicate pentru defecțiuni tehnice și lipsa inspecției tehnice periodice.

## Acțiune a polițiștilor din cadrul Biroului Siguranță Școlară

La data de 29 martie 2024, polițiștii din cadrul Biroului Siguranță Școlară, împreună cu polițiștii rutieri, a celor de la investigarea criminalității economice, jandarmi și polițiști de frontieră, au acționat pe linia prevenirii și combaterii absenteismului școlar și a delincvenței juvenile. Astfel, au fost efectuate verificări în proximitatea a cinci unități de învățământ, din municipiul Botoșani, fiind identificați 11 elevi care absentau de la cursuri. De asemenea, au fost aplicate 23 de sancțiuni contravenționale în valoare de 3.600 de lei, pentru abateri la regimul rutier comise în zona unităților școlare și pentru nerespectarea, de către operatorii economici, a obligației de a utiliza casele de marcat electronice.

\* **COMUNA NICȘENI**, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: „**AUTORIZAREA LUCRĂRILOR DE EXECUȚIE PENTRU OBIECTIVUL PARC FOTOVOLTAIC COMUNA NICȘENI**”, propus a fi realizat în satul Nicșeni, comuna Nicșeni, județul Botoșani. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani Bd. Mihai Eminescu nr.44, jud. Botoșani, în zilele de luni - vineri, între orele 8.00 – 16.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani.

\* **SC RAP MAR SRL** solicită emiterea autorizației de mediu pentru obiectivul: **RESTAURANT**, amplasat în oraș Săveni, str. 1 Decembrie nr. 51, județul Botoșani.

Contestații se pot depune la sediul APM Botoșani din b-dul Mihai Eminescu nr. 44 în termen de 5 zile lucrătoare de la data apariției anunțului.

\***SC PRESIDENT AUTOSERVICE SRL** solicită emiterea autorizației de mediu pentru obiectivul: **AUTOSERVICE**, amplasat în localitatea Vlăsinești, comuna Vlăsinești, județul Botoșani.

Contestații se pot depune la sediul APM Botoșani din b-dul Mihai Eminescu nr. 44 în termen de 5 zile lucrătoare de la data apariției anunțului.

\***SC MARLAND SERV SRL** solicită emiterea autorizației de mediu pentru obiectivul: **FABRICĂ PELEȚI**, amplasat în localitatea Știubieni, comuna Știubieni, județul Botoșani.

Contestații se pot depune la sediul APM Botoșani din b-dul Mihai Eminescu nr. 44, în termen de 5 zile lucrătoare de la data apariției anunțului.

\***ILAȘ MARIA**, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: „**ÎMPĂDURIREA SUPRAFETEI DE 7200 MP TEREN ARABIL+PĂȘUNE**”, propus a fi realizat în extravilanul satului Vatra, comuna Hudești, județul Botoșani. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani Bd. Mihai Eminescu nr.44, jud. Botoșani, în zilele de luni - vineri, între orele 8.00 – 16.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani.

\*Vând casa de locuit, 3 camere + bucătărie, doua holuri, baie (utilată cu boiler, cadă, wc, bideu), 100.00 euro negociabil.. Casa este din cărămidă, cu fundație de beton. Tâmplărie de termopan. Izolată cu polistiren și vopsită cu vopsea. Casa este situată în centrul comunei Dersca, lângă piață și terenul de fotbal. Suprafața de teren: 3100 mp. Tel.0740223505

\* **SC Eliton Trans** angajează **șoferi profesioniști categoria C+E**, salariu 2250-2700 euro. Dacă ești șofer profesionist de camion, cu sau fără experiență și vrei să te alături unei echipe unite, contactează-ne la tel. 727848882 - și află mai multe detalii

\*Vând teren loc de casă Sulița Botoșani, 60 000 RON negociabil. 3000 mp Sulița târg, Botoșani, casă nelocuibilă, râu la marginea grădinii. Este la 5 minute de strada Principală. Tel. 0748 211600.

\* Proprietar vând casă, 3 anexe și teren de 1800 mp, Casa se află în jud. Botosani, com. Avrămeni, sat. Tudor Vladimirescu, pe strada principala, lângă scoala, bine poziționată. Casa are baie cu canalizare, magazii, curte, livada cu multi pomi si gradina. 16.000 euro negociabil.Tel.0722235115

\* Vând casă locuibilă , stare bună în orașul Bucecea jud Botoșani. Teren 3000 mp + 2 grădini . 37.000 euro. Aproape de centru orașului,vad f. bun !! Apa trasă + baie , canalizare etc. Tel Contact : 0750786594.\*Vând apartament 4 camere zona Stadion, 85 000 euro, deasupra la My Dear. aprox. 90mp, 2 balcoane tip loja (1 inchis), 2 bai, termopan, gaz cu proiect si pentru centrala, incalzire termica modern calor, gigacalorimetru la intrare in casa, bloc izolat termic exterior cu polistiren de 10, se vinde gol, necesita imbunatatiri. Relații tel. 0787380062

### Matrite borduri pomi si flori ghiveci forme pavele constructi pavaj

Negociabil Super Oferta 5+3 gratis. !!  
Vindem matrite borduri pentru ghiveci flori  
pomi trandafiri Pretul este 40 lei bucata  
Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăți ..  
OFERTĂ..platiti 5 bucati si veți primi 8 piese (4  
pentru ghiveci +4 borduri )  
Vă ofer rețetarul CORECT  
tel. 771428185

### \*Reparații montaj centrale termice NON-STOP

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice

- gaz• detector de gaz
- cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice
- instalatii sanitare pentru bai si bucatarii
- instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile,  
blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice
- instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire  
obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine  
dus,cada,chiuveta etc
- interventii termice & sanitare telefon **0744 862 373**

**\*Canalizare, Baie, Bucatarie sifon pardoseala etc telefon 0744 862 373**

**\*Instalator sanitar, ofer servicii, Desfundăm țevi. Inchiriez buldoexcavator, camion 12t cu macara , lucrări diverse detalii la tel. 07536892374**

**\*Achizitionam autoturisme avariate defecte** -ofer certificat distrugere -asiguram tractarea autoturismului la sediu ,tractam non stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri autoturisme ! Tel. **0753 435 747**

**Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti**

### 2020 pentru Camion/TIR/Camioane -

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK  
GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D  
full Europa 2020 special pentru  
Camion/TIR/BUS/Autoturism

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!!  
Comenzi la tel. **0722 52 40 48**  
Mai multe modele de GPS gasiti si pe:  
[www.gipies.ro](http://www.gipies.ro)

Folie strech/CalitFolie strech calitate  
superioara 23 microni **23 lei**  
tub carton 150 grame  
Contact tel. **755048358**

### EUROFRUTAS angajează femei,cupluri și bărbați pentru campaniile de cules căpșuni, și zmeura in zona

Huelva - Spania.  
Se ofera:  
-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL;  
-Cazare gratuita;  
-Plata pe ora 7.07 Euro/brut;  
-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro;  
-Program de lucru 7-10 ore;  
-Transport organizat de firma.  
Inscrieri la numerele de telefon:  
**784 002218; 723 616335; 0247 411 247.**

**Inchiriez sau vând spatiu comercial** in Botosani  
zona noului Lidl str. Imparat Traian , cu suprafata  
de 200 mp , bun pt birouri, cabinete medicale,  
depozite, etc, tel. **0745 388 300**

### Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE

**0756 375 171** - Interventii rapide pentru avarii si  
defectiuni ale instalatiilor electrice  
- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte  
- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane)  
- Reparatii/ Inlocuiri intreruptoare si prize

**Servicii diverse camion 12t basculabil cu  
macara, tel.0753 689 237**



## Egiptul Creștin



### PELERINAJE PENTRU SUFLET!

PELERINAJE PENTRU SUFLET

Bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 14 | 0232 276 907 / 0786 261 250 | office@centruldepelerinaj.ro | www.centrulpelerinaj.ro

#### Pelerinaj în Egiptul creștin și Muntele Sinai

8 zile/ 7 nopți --- 15 - 23 august 2024

**Ziua 1 – Joi, 15 august 2024 - BUCUREȘTI**

Întalnirea grupului la aeroportul Internațional din București - terminalul plecări, la ora 21:30. Pregătirea pentru formalitățile de îmbarcare.

**Ziua 2 – Vineri, 16 august 2024 - BUCUREȘTI - CAIRO**

Decolare din Otopeni spre Cairo cu o aeronavă a Companiei Tarom (RO 101) la ora 00:45.

Aterizare în aeroportul din Cairo la ora 03:30 și **transfer la hotel 4\* în Cairo.**

**Cazare hotel în Cairo - timp pentru odihna.**

**Mic dejun Ora 09:00.** Facem cunoștința cu Orașul Cairo și ne îndreptăm pașii către **Platoul Giza** unde vom intra în perimetrul celor trei piramide mari (Piramida lui Keops - Khafra, piramida lui Khufu, piramida lui Menkaura) și a Sfinxului. Vizitam apoi o fabrică de parfumuri. În a doua jumătate a zilei vom vizita

**Muzeul de egiptologie** din Cairo.

**Cazare și cina la hotel în Cairo.**

**Ziua 3 – Sâmbata, 17 august 2024 - CAIRO – Deșertul El - NATROUN - ALEXANDRIA**

**Mic dejun.** Ne îndreptăm pașii spre deșertul El - Natroun și ajungem la **Mănăstirea Sf. Macarie Egipteanul** unde ne vom închina la moaștele Sf. Macarie Egipteanul, Sf. Macarie Alexandrinul, Sf. Macarie Cetățeanul și Sf. Ioan Botezătorul. Vizităm **Mănăstirea Sf. Paisie cel Mare, Mănăstirea Surian (Sf. Efram Sirul), Mănăstirea Paramous** (moaștele Sfinților Mc. Maximus și Dometie, Sf. Moise Arapul - cel Negru și Sf. Gheorghe). Călătorim spre Alexandria, oraș situat la 225 km de Cairo. Alexandria este al doilea oraș ca mărime din Egipt după Cairo. Populația numără peste 4,5 milioane de locuitori. Orașul este situat la vărsarea în Marea Mediterană a brațului vestic, componenta a Deltei Nilului.

**Cazare și cina la hotel în Alexandria.**

**Ziua 4 – Duminică, 18 august 2024 - ALEXANDRIA - CAIRO**

**Mic dejun.** Vom participa la Sfânta Liturghie la Biserica Mănăstirii „Sfântul Cuvios Sava cel Sfințit” din Alexandria care este, începând din anul 536, catedrală a Patriarhiei Ortodoxe a Alexandriei și a întregii Africi (închinare la moaștele Sfinților Alexandrini aflate în tezaurul bisericii și vom regăsi piatra din marmură pe care, conform tradiției creștine, Sfânta Muceniță Ecaterina a fost decapitată). Catedrala închinată Sfântului **Apostol Marcu** (moaștele Sf. Ap. Marcu, mormantul Sf. Ap. Marcu, moaștele martirilor din El Fayoum, episcopul Dioscor) și ne vom opri pentru a vedea **Biblioteca din Alexandria** construită pe vechiul amplasament al celei antice. Ne îndreptăm spre locul faimosului **Far din Alexandria** considerat una din cele șapte minuni ale lumii antice, acum **Fortareata sau Citadela Qaitbay** (construită din pietrele vechiului far în anul 1477 în timpul sultanului Al-Ashraf Sayf al-Din Qa'it Bay). Ajungem la **Mănăstirea Sfântul Mina** unde ne vom închina la sfintele sale moaște și ale Papei Chiril al VI-lea, la 3 km distanță de Mănăstire se află situl arheologic Abu Mena care este inclus în patrimoniul UNESCO din anul 1979 (Conform tradiției, atunci când tovarășii săi i-au adus trupul acasă, cămilele s-au oprit brusc la marginea deșertului Libiei și au refuzat să meargă mai departe. Interpretând aceasta ca pe un semn din cer, soldații au îngropat trupul său la locul de acum, „Abu Mina” (Sfântul Mina), acolo unde au izvorât imediat 90 de izvoare cu apă puternic tămăduitoare și făcătoare de minuni). Călătorim spre capitala Egiptului. **Cazare și cina la hotel în Cairo.**

**Ziua 5 – Luni, 19 august 2024 - CAIRO – MT. SINAI**

**Mic dejun.** Ne îndreptăm pașii spre **Peninsula Sinai** călătorind aproximativ 400 km, trecem canalul Suez și ajungem la **Mănăstirea Faran**, (numită și Mănăstirea lui Moise, Mănăstirea celor Șapte Fete, Mănăstirea celor Șapte Maici) se află pe locul din care a izvorât apă când Moise a lovit stâncă cu toiagul. Continuăm pelerinajul către **Mănăstirea Sfânta Ecaterina** de la baza Muntelui Sinai - participare la Slujba Vecerniei. Ne închinăm în sfânta mănăstire și la Moaștele Sfintei Mucenițe Ecaterina și vizitam **muzeul mănăstirii**, vedem **Rugul aprins și osuarul mănăstirii** unde se află **Moaștele Sfântului Ștefan Sinaitul.**

**Cazare și cina la hotel în Sinai.**

**Ziua 6 – Marți, 20 august 2024 - MT. SINAI – AIN SOKHNA**

Dimineată în jurul orei 00.00 **se va urca pe Muntele Sinai** (altitudinea 2.287 metri, 8 kilometri de traseu, timp aprox. 7 ore dus-întors), locul în care Moise a primit **Tablele Legii** cu cele **Zece Porunci**. Urcarea este opțională. Cine nu dorește sau nu poate depune efort fizic ramane cazat în camera (pentru ascensiunea pe munte e nevoie de lanterna, rucsac, fes (caciula), incaltaminte și îmbrăcăminte adecvată). Cine nu urca pe munte poate **participa dimineața la ora 07:00 la Sfânta Liturghie** la mănăstire. Coboram muntele și mergem la hotel pentru a servi **micul dejun**. Calătorim pe drumul de întoarcere spre partea continentală a Egiptului, traversăm canalul Suez și ne îndreptăm spre localitatea Ain Sokhna.

**Cazare și cina la în Ain Sokhna**

**Ziua 7 – Miercuri, 21 august 2024 - AIN SOKHNA - CAIRO**

**Mic dejun.** Călătorim spre **Mănăstirea Sfântul Pavel Tebeul**, datand din sec. V (cu moaștele Sfântului Pavel Tebeul și izvorul sfântului) și **Mănăstirea Sfântului Antonie cel Mare** din sec. IV (mormântul în care se odihnește Sfântul Antonie cel Mare). Ne deplasăm spre Cairo.

**Cina și cazare la hotel în Cairo.**

**Ziua 8 – Joi, 22 august 2024 - CAIRO**

**Mic dejun.** Pelerinajul nostru continua în Orașul Vechi și intrăm în **Biserica Maadi, Biserica Muallaka** (biserica suspendată) închinată Fecioarei Maria, **Biserica Sfântului Gheorghe** ridicată pe locul temniței și a martirajului Sfântului Mare Mucenic Gheorghe și **Biserica Sfinților Serghe și Vah** (moaștele sfinților Serghe și Vah) ce s-a construit deasupra peșterii unde a poposit Fecioara Maria cu Pruncul Iisus și cu **Dreptul Iosif, Biserica Sf. Varvara** (moaștele Sf. Mc. Varvara, Sf. Mc. Ecaterina, Sf. Mc. Damiana și Teodora), **Mănăstirea Sf. Mercurie** construită în secolul al VI-lea.

**Spre seara, vom participa la o croazieră pe Fluviul Nil unde se va servi cina și se va viziona un program artistic egiptean.**

Plecarea către aeroport. Pregătirea pentru formalitățile de îmbarcare.

**Ziua 9 – Vineri, 23 august 2024 - CAIRO - BUCUREȘTI**

Decolare din aeroportul din Cairo cu o aeronavă a **Companiei Tarom (RO 102)** la ora 04.30 și aterizare la ora 07.20 în **Otopeni.**

#### TARIF:

**1290 EURO/ PERSOANA - grup de 45 persoane (loc în camera dubla)**

**Servicii incluse:**

- bilet avion Compania Tarom, Otopeni - Cairo - Otopeni, taxe de aeroport, asistență în aeroport;
- cazare cu mic dejun și cina în regim bufet (excepție prima zi în care se intră la cazare cu mic dejun și ultima zi în care se servește cina înainte de a merge la aeroport), categoria hotelurilor este cea atribuită de ministerul de resort din Egipt;
- transport cu autocar clasificat turistic pe toată durata pelerinajului;
- intrările la obiectivele menționate în program;
- preot însoțitor de grup din partea Centrului de Pelerinaj;
- ghid egiptean vorbitor de limba română/engleză;
- taxa viza Egipt;
- apa plată pe parcursul pelerinajului;
- croazieră pe Nil cu cina (aprox. 2 ore).

**Servicii neincluse:**

- transport autocar Botoșani - Otp - Botoșani;
- masa de pranz, băuturi;
- alte obiective și servicii opționale care nu sunt menționate în program;
- tips 50 euro (obligatoriu pentru șofer, pentru ghizi locali și pentru personalul hotelier) - se plătește la reprezentantul agenției;
- asigurarea medicală este obligatorie;
- cheltuieli personale, supliment single euro/ persoana

**PENTRU INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI LA PĂRINTELE VASILE ACATRINEI**

**TELEFON: 0724 25 99 75**



## Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic



Legea americană impune funcționarilor consulari să privească fiecare solicitant de viză ca pe un posibil imigrant, până în momentul în care solicitantul dovedește contrariul.

Veți avea responsabilitatea de a dovedi că intenționați să vă întoarceți în România.

Pentru obținerea unei vize B-1/B-2 trebuie să dovediți, între altele, că:

- Vizita dumneavoastră în Statele Unite este de scurtă durată, într-o perioadă de timp determinată și limitată;
- Aveți banii necesari pentru a acoperi cheltuielile dumneavoastră cât timp vă aflați în Statele Unite;
- Aveți o reședință în afara Statelor Unite, pe care nu intenționați să o abandonați, precum și orice alte legături sociale (familie) sau economice (de ex. loc de muncă, afaceri) care asigură părăsirea Statelor Unite după terminarea vizitei.

NU călătoriți în scop de afaceri/turistic și NU știți pentru ce tip de viză trebuie să aplicați, atunci completați aplicația disponibilă la:



și aflați tipul de viză care vi se potrivește.

**ATENȚIE!**  
ÎN BAZA VIZEI B1/B2  
NU SE POATE MUNCI  
ÎN STATELE UNITE ALE AMERICII!

Aveți întrebări legate de completarea formularului DS-160?  
Aflați mai multe informații accesând:



**CĂLĂTORIȚI ÎN SUA,  
PENTRU MAI PUȚIN  
DE 90 DE ZILE,  
ÎN SCOP DE AFACERI SAU  
TURISTIC?**

**SOLICITAȚI ONLINE**  
O VIZĂ TEMPORARĂ DIN CATEGORIA B1/B2.

**VIZA B-1** pentru întâlniri cu parteneri de afaceri, pentru a participa la convenții/ conferințe științifice, profesionale sau de afaceri, pentru a rezolva probleme legate de proprietăți sau pentru a negocia contracte

**VIZA B-2** pentru turism (și alte activități recreative), vizitarea prietenilor sau rudelor, tratament medical



### PAȘI DE URMAT:

**1** Consultați procesul de solicitare a vizelor temporare.



**2** Achitați contravaloarea în lei a taxei de viză: 185\$.

Detalii referitoare la banca unde poate fi plătită taxa de viză.



**ATENȚIE!**  
TAXA DE SOLICITARE A VIZEI SE VA ACHITA INDIFERENT DACĂ VIZA ESTE SAU NU ELIBERATĂ.

**3** Completați Online formularul DS-160!

Unde găsesc formularul ds-160?



**4** Programați-vă la un interviu.

Pentru a putea programa un interviu sau selecta locația de livrare a documentelor, va trebui să vă înregistrați și să creați un profil online.



### DE CE DOCUMENTE AM NEVOIE?

- a Pașaport
- b Itinerariul călătoriei (bilete de avion, dacă acestea au fost achiziționate deja)
- c Datele călătoriilor din ultimii 5 ani în SUA
- d Informații referitoare la istoricul educațional și de muncă
- e Fotografie făcută în ultimele șase luni.

Instrucțiuni detaliate cu privire la realizarea și transmiterea unei fotografii de calitate sunt disponibile pe pagina web a Departamentului de Stat al Statelor Unite.



**CERTIFICAȚI FAPTUL CĂ TOATE INFORMAȚIILE SUNT REALE ȘI CORECTE.**

**ATENȚIE!**  
NU PREZENTAȚI DOCUMENTE FALSE!  
Frauda sau declarațiile false pot conduce la declararea ineligibilității permanente pentru obținerea vizei/refuzul eliberării vizei solicitate.



## Recomandări dacă în locuință se comit violențe fizice



**Sună imediat la 112** dacă ești în pericol!

Când nu poți fugi din casă, **încearcă să te închizi într-o cameră cu un telefon și să suni la poliție!**

Dacă nu ai apucat să iei un telefon mobil cu tine, strigă tare ca să te audă vecinii sau deschide geamul și cere ajutor. Nu te adăposti în bucătărie! Acolo sunt obiecte cu care agresorul te poate răni. Spune-le copiilor să se încuie într-o cameră sau să fugă la vecini/rude de încredere.

**După producerea unei agresiuni:**

Pentru siguranța ta, părăsește domiciliul dacă agresorul încă mai este în casă sau bănuiești că se întoarce. Așteaptă afară, într-un loc sigur, până ajunge poliția. Dacă nu poți să ieși din casă sau să te deplasezi pentru îngrijiri medicale/plângere la poliție, **sună la 112** și vei fi ajutată de urgență.

**În cazul în care ești rănită, nu ezita să mergi la spital** pentru un consult medical. Spune-le doctorilor ce ai pățit. Leziunile interne se pot agrava dacă nu le tratezi și îți pui viața în pericol.

Până cercetează poliția locul unde ai fost agresată, nu atinge nici un obiect din acea zonă. Astfel, se vor păstra toate probele și poziția lor în cameră: obiecte sparte, haine rupte, lucruri trântite, pete, amprente, etc.

**În cazul conflictelor familiale, poliția poate acționa** în urma depunerii unei **sesizări scrise** la sediul unității de poliție de pe raza de domiciliu a victimei, în urma unui **apel telefonic** la ofițerul de serviciu al secției/unității de poliție locale, a unei **solicitări la Serviciul Unic de Apel de Urgență 112** (care poate fi făcută de oricine are cunoștință de astfel de evenimente negative), a unei sesizări verbale făcută **direct la agentul de poliție** din dispozitivul de siguranță publică și patrulare sau se poate sesiza **din oficiu**. Dacă în urma evaluării situației, **polițistul** constată existența unui risc eminent ca viața, integritatea fizică ori libertatea victimei să fie pusă în pericol, **acesta poate emite un ordin de protecție provizoriu cu valabilitate de 5 zile**.

## Măsurile de siguranță care se pot lua în cazul violenței în familie

Măsurile de siguranță au ca scop eliminarea stării de pericol public și prevenirea infraționalității în general.

Astfel, Legea nr. 217/2003 Rep., pentru prevenirea și combaterea violenței în familie, prevede instituirea Ordinului de protecție. Potrivit prevederilor art.23, ordinul de protecție reprezintă hotărârea emisă de instanța de judecată cu caracter provizoriu, prin care aceasta dispune, la solicitarea unei persoane a cărei viață, integritate fizică sau psihică ori libertate este pusă în pericol printr-un act de violență din partea unui membru al familiei, una sau mai multe dintre următoarele măsuri/obligații/interdicții:

**-evacuarea temporară a agresorului din locuința familiei, indiferent dacă acesta este titularul dreptului de proprietate; -reintegrarea victimei, și după caz, a copiilor în locuința familiei;-obligarea agresorului la păstrarea unei distanțe minime determinate față de victimă, față de copiii acesteia sau față de alte rude ale acesteia, ori față de reședința, locul de muncă sau unitatea de învățământ ale victimei. -interzicerea oricărui contact, inclusiv telefonic, prin corespondență sau orice alt mod cu victima.**

**Victima violenței în familie se poate adresa:** -Poliției pentru a depune o plângere; - unei unități spitalicești, pentru a primi îngrijiri medicale; - Medicului legist pentru a obține certificat medico legal; -Direcției de Asistență Socială și Protecția Copilului pentru a beneficia de servicii sociale complexe, mai ales în cazul în care sunt implicați copiii victimei.

Pagină realizată cu sprijinul agent principal de poliție Delia Nenișcu - I.J.P. Botoșani



## RECOMANDĂRI PRIVIND TRAFICUL RUTIER PE DOUĂ ROȚI



Vremea frumoasă și perioada de vacanțe aduce mai des bicicliști și utilizatori de trotinete pe drumurile publice. De asemenea, zilele tot mai călduroase constituie un îndemn pentru pasionații de motociclism să iasă la drum. Pentru prevenirea cauzelor generatoare de evenimente rutiere în care sunt implicați participanții la trafic ce se deplasează pe două roți, vă facem următoarele recomandări:

### Recomandări privind circulația pe drumurile publice a MOTOCICLIȘTILOR:

*Deși prezența motocicliștilor pe drumurile publice este una cu specific sezonier, de cele mai multe ori, consecințele accidentelor în care aceștia sunt implicați sunt grave.*

- Utilizați echipamentul de protecție omologat (casca, costum, cizme și mănuși) pentru că numai acesta vă poate asigura o protecție eficientă în caz de accident.
- Fiți vizibili – folosirea permanentă a luminii de întâlnire și semnalizarea oricărei schimbări a direcției de mers este obligatorie, iar pe timp de noapte sau în condiții de vizibilitate redusă, folosiți echipament reflectorizant.
- Respectați regulile privind efectuarea depășirii, manifestați prudență și efectuați această manevră numai prin partea stângă, fără a-i incomoda pe ceilalți parteneri de trafic.
- Nu creați surprize în trafic, manevrele bruște sau accelerarea puternică a motorului produc disconfort, iar aplicarea principiului „mă strecor” pentru că am timp sau am loc, generează risc major de accident.
- Adaptați permanent viteza la condițiile meteo, de drum și de trafic.
- Anticipați pericolele – rulând la distanță de minim 1,5 m față de vehiculele aflate în staționare, pentru a evita deschiderea bruscă a unei portiere.
- Nu confundați strada cu pista de concurs – viteza crește exponențial riscul de accident, precum și gravitatea consecințelor.

### Recomandări privind circulația pe drumurile publice a utilizatorilor de TROTINETE ELECTRICE:

*Utilizarea trotinetelor electrice, în special în mediul urban, a luat amploare. Implicit, și riscul unor evenimente rutiere în care acestea sunt implicate va lua un trend ascendent, făcând astfel cu atât mai importantă cunoașterea și respectarea regulilor de circulație ce se aplică acestei categorii de autovehicule.*

*Recomandăm persoanelor care folosesc astfel de mijloace de deplasare să respecte următoarele reguli:*

- Utilizați casca de protecție și elemente de luminare și reflectorizante în echiparea trotinetei, pentru a vă proteja și pentru a crește vizibilitatea în deplasările pe drumul public.
- Limita de vârstă pentru deplasarea pe drumurile publice cu troninete electrice este de 14 ani.
- Dacă un drum este prevăzut cu pistă pentru biciclete, atunci trotinetele electrice vor fi conduse numai pe pista respectivă. În lipsa acestei piste, circulația trotinetelor electrice este permisă numai pe sectoarele de drum unde viteza maximă admisă este de 50 km/h.

### Recomandări privind circulația pe drumurile publice a BICICLIȘTILOR:



*În cele mai multe dintre cazuri, biciclistul este singura persoană implicată în evenimentul rutier care suferă leziuni, aspect care crește importanța purtării echipamentului de protecție, ce poate diminua sau împiedica rănirea biciclistului.*

- Utilizați casca de protecție și vesta reflectorizantă, pentru a vă proteja și pentru a crește vizibilitatea în deplasările pe drumul public.
- Reamintim obligațiile legale pentru bicicliști, referitor la limita de vârstă, de 14 ani, pentru deplasarea cu bicicleta pe drumurile publice, obligația de a folosi vesta și elementele reflectorizante din echiparea bicicletei, precum și regula de a purta casca de protecție și de deplasare pe partea dreaptă a drumului atunci când participă la traficul rutier.
- Recomandăm ca pentru cei care învață mersul pe bicicletă, în special copiii, să utilizeze exclusiv trasee special amenajate sau în afara drumului public. În special copiii de vârste mici să fie sub supravegherea părinților, pentru a fi instruiți și a se obișnui cu regulile de deplasare în traficul rutier. Nu creați surprize în trafic, manevrele bruște și schimbarea direcției de deplasare să fie făcute doar după o asigurare temeinică. Traversarea drumului pe trecerea pentru pietoni să nu fie făcută pe bicicletă, ci mergând pe lângă aceasta, după ce, în prealabil, vă ați asigurat că intenția de a traversa a fost observată de conducătorii auto și că aceștia pot opri în condiții de siguranță.

**REȚINEȚI:** Traversarea drumurilor publice pe trecerile pentru pietoni, în timpul deplasării pe bicicletă sau trotinetă constituie abatere de la normele de circulație rutieră și poate atrage sancționarea contravențională, sau, mai grav, implicarea într-un eveniment rutier. Nerespectarea normelor privind circulația bicicletelor sau a trotinetelor electrice constituie contravenție, și se sancționează cu amendă prevăzută în clasa a II-a de sancțiuni, respectiv 4-5 puncte amendă (580 – 725 de lei). Nerespectarea normelor privind dotarea bicicletelor sau a trotinetelor electrice se sancționează contravențional cu amendă prevăzută în clasa a III-a de sancțiuni, respectiv 6-8 puncte amendă (870 – 1.160 de lei). Polițiștii botoșăneni recomandă tuturor participanților la trafic să conducă cu prudență, adoptând permanent o conduită preventivă, să adapteze viteza de deplasare la condițiile meteo și de trafic și să nu se angajeze în efectuarea de manevre riscante.

## Avertizare a polițiștilor pentru respectarea regulilor de circulație

Având în vedere avertizările meteorologice privind condiții specifice de iarnă, reamintim conducătorilor auto să respecte toate regulile de circulație, precum și să adapteze permanent viteza de deplasare la condițiile de drum și la cele de trafic



Polițiștii rutieri vor fi prezenți în teren, pentru supravegherea, îndrumarea și controlul traficului rutier. Dacă porniți la drum și acesta este uscat, puteți întâlni porțiuni unde există risc de formare a poleiului, de aceea evitați să conduceți, chiar și pe distanțe scurte, dacă autoturismul nu este echipat corespunzător.

În contextul condițiilor meteo nefavorabile, pentru creșterea gradului de siguranță în deplasările pe drumurile publice și pentru prevenirea cauzelor generatoare de evenimente rutiere, polițiștii rutieri din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Botoșani transmit următoarele recomandări:

- Acționarea pedalei de accelerație trebuie făcută cu moderație, mai ales atunci când drumul este acoperit cu zăpadă, gheață sau polei.
- Reamintim că utilizarea anvelopelor de iarnă este obligatorie atunci când se circulă pe drumuri acoperite cu zăpadă, gheață sau polei, iar autovehiculele cu greutatea de peste 3,5 tone trebuie echipate cu

dispozitive antiderapante. Nerespectarea acestor obligații se sancționează cu amendă între 9 și 20 de puncte-amendă (între 1.305 și 2.900 de lei), și reținerea certificatului de înmatriculare/înregistrare al autoturismului, eliberându-se o dovadă înlocuitoare fără drept de circulație.

- Curățați în permanență farurile, lămpile de semnalizare, geamurile autovehiculului, asigurați buna funcționare a ștergătoarelor de parbriz și folosiți corespunzător instalația de ventilație-climatizare!
- În condițiile unui trafic aglomerat, precipitațiile (sub formă de lapoviță sau ninsoare), precum și vântul puternic, pot determina apariția unor blocaje rutiere temporare. Păstrați-vă calmul și nu blocați intersecțiile. De asemenea, nu vă angajați în depășirea coloanelor de autovehicule.
- Nu folosiți telefonul fără dispozitive de tip „mâini libere” și nu vă urcați la volan obosiți sau sub influența alcoolului ori a substanțelor cu efect psihoactiv!
- Pentru pietoni recomandăm să sporească atenția, să evite pe cât posibil folosirea părții carosabile, mai ales după lăsarea întunericului sau în condiții de vizibilitate redusă, și să se asigure temeinic înaintea traversării drumurilor.
- De asemenea, nu vă îngustați câmpul vizual cu articole de vestimentație voluminoase și traversați prin locurile permise, după ce vă asigurați că șoferii au observat intenția de a traversa și fără a vă grăbi, pentru ca aceștia să aibă timpul necesar pentru a opri în condiții de siguranță.

Totodată, înainte de a pleca la drum, verificați starea traseului pe care urmează să îl parcurgeți și pregătiți autovehiculul pentru drum, verificând funcționarea sistemelor de iluminare-semnalizare, ventilare-degivrare, dar și verificând informații actualizate despre situația traficului, pe care le puteți găsi pe siteul oficial al Poliției Române, la secțiunea Infotrafic: <https://www.politiaromana.ro/ro/info-traffic.cele> pentru care a fost destinată soba. I.J.P.\_BOTOSANI

## Recomandări ale polițiștilor pentru protejarea cetățenilor

Atragem atenția persoanelor care se deplasează folosind mijloace de transport ocazionale, asupra riscurilor la care se expun, atunci când aleg să călătorească cu astfel de mijloace:

- persoanele care desfășoară astfel de activități nu dețin autorizație pentru efectuarea transportului de persoane, astfel nu cunoașteți starea tehnică a autovehiculului cu care urmează să vă deplasați;
- nu aveți informații dacă starea de sănătate a șoferului îi permite să conducă autoturismul, dacă acesta deține permis de conducere sau informații despre experiența sa;
- nu știți dacă șoferul autovehiculului a consumat băuturi alcoolice, dacă se află sub influența substanțelor psihoactive sau are antecedente penale; nu cunoașteți intențiile șoferului.
- Deplasarea cu mașina de ocazie implică anumite facilități, dar și riscuri majore pentru călători.

Totuși dacă această situație imprevizibilă s-a produs din cauze obiective și nu aveți alte alternative, țineți cont de următoarele recomandări:

- deplasați-vă cu mijloace de transport în comun, autorizate, pentru a evita situațiile nedorite;
- evitați să vă urcați într-o mașină de ocazie singur/ă;
- nu plecați de acasă fără să vă anunțați familia, sau o persoană apropiată că urmează să vă urcați într-un autovehicul de ocazie;
- optați să vă așezați pe scaunul din dreapta față a mașinii, dacă acest loc este liber! Deseori ușile din spate nu se pot deschide din interior, având încuietori speciale pentru a-i împiedica pe copii să le deschidă accidental;
- păstrați telefonul mobil într-un loc accesibil, în cazuri de urgență să puteți apela un contact de încredere predefinit sau tasta SOS care ar furniza locația dumneavoastră exactă;
- nu oferiți informații personale (adresa domiciliului, număr de telefon, etc.), șoferului care a binevoit să vă conducă până la destinație;
- atenție la traseul urmat de șofer, dacă se abate de la cel inițial, indiferent de motiv, rugați-l să oprească și coborâți din mașină;
- nu vă urcați în mașina oricui, refuzați un șofer dacă abordarea acestuia nu este cea potrivită;
- insistați pe faptul că sunteți așteptați de urgență la capătul traseului pentru a induce faptul că lipsa dumneavoastră se va observa imediat.

**Dacă conducătorul auto nu vă inspiră încredere pe perioada deplasării sau vă simțiți în pericol, apelați serviciul unic de urgență 112.**